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Systemspiel -
TOTO 13er-Wette

TOTO mit System! ' ,;,: -

Spannend, vielseitig und interessant, GLLE
das ist die TOTO 13er-Wette. i |
Auf den folgenden Seiten erfahren Sie Arr
alles iber das TOTO-Systemspiel. E E i ' l
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4l Systemspiel -

[

ist die Voraussage des Ausganges von 13 FuBBballspielen.
Dabei kdnnen Sie wahlen zwischen dem Sieg des in der
Spielpaarung erstgenannten Vereins, einem unentschie-
denen Ergebnis oder dem Sieg des zweitgenannten Ver-
eins.

Fir Ihren Tipp kreuzen Sie auf dem Spielschein
eine 1, 0 oder 2 an.

1 bedeutet: Sieg der Heimmannschaft
(erstgenannter Verein)

0 bedeutet: Unentschieden

2 bedeutet: Sieg der Gastmannschaft

(zweitgenannter Verein)

Uber die Spielpaarungen der jeweiligen Veranstaltung
konnen Sie sich in unseren Lotto-Verkaufsstellen
informieren.

Bei der Ergebniswette gibt es 4 Gewinnklassen:

Gewinnklasse 1 = 0 Fehler in der Voraussage
Gewinnklasse 2 1 Fehler in der Voraussage
Gewinnklasse 3 2 Fehler in der Voraussage
Gewinnklasse4 = 3 Fehlerin der Voraussage

TOTO 13er-Wette

Gegenstand der TOTO 13er-Wette oder der Ergebniswette

FuBball-TOTO mit System

Im Systemspiel konnen Sie fiir jede Spielpaarung

bis zu 3 Spielausgange voraussagen.

Entsprechend der Anzahl der Voraussagen pro Spiel
spricht man von Banken (eine Voraussage), Zweiwegen
(zwei Voraussagen) und Dreiwegen (drei Voraussagen).

Bei einer Bankvoraussage legen Sie sich auf

einen bestimmten Spielausgang fest, also entweder

1 oder 0 oder 2.

Bei einem Zweiweg konnen Sie fir ein Spiel zwei
Voraussagen treffen.

Bei einem Dreiweg sind alle drei Moglichkeiten durch
Ihren Tipp abgedeckt, so dass Sie mit Sicherheit einen
Treffer erzielt haben.




Der Systemspielschein

Der Systemschein fuir die TOTO 13er-Wette besteht aus

5 Systemfeldern, in denen jeweils ein System gespielt
werden kann.

In den ersten drei Feldern kdnnen Sie Voll-Systeme spielen

Nummer der Spielpaarungen
Spielfeld, hier Ihre Tipps ankreuzen

Systemnummer
hier das ausgewihlte System und in den zwei weiteren Feldern Teil-Systeme
ankreuzen (Systembestim- _ "
mungsfeld) (VEW-Systeme) auswahlen.

Spieleinsatz
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So wird’s gemacht:

Die Anzahl der anzukreuzenden Bank-
zahlen, Zweiwege und Dreiwege ergibt
sich aus der Systemnummer.

Zum Beispiel beim Voll-System 931:

9 3 1
I I
Anzahl Anzahl der
der Bénke Dreiwege
Anzahl
der Zweiwege

Damit legen Sie selbst fest, welches
System fiir lhre Voraussage am besten
geeignet ist und markieren es im
Systembestimmungsfeld.

Wahlen Sie nun aus, welche Spiel-
paarungen Sie mit einer Bank,

einem Zweiweg oder Dreiweg belegen.

So sieht
lhre Quittung aus:

2 LOTTO’

Sachsen-Anhalt

13er-Wette System <——{— Spielart

Systemnummer ——3»

10-

Nummern der

Ihre Vor

Spielpaarungen

Teilnat — SUPERGJA —
Spiel 77 und € Losnummer fiir
SUPER 6 |_ IEB Emgn?Ha 1_1 Spiel 77 und SUPER 6

Kundenkarte: 000052282
Daniela Hansen

Abgabedatum und

Abgabe am: 09,05.17 09:43 <€— -Uhrzeit

Die Ziehung, Laufzeit: 1 Woche <€—— Teilnahmewochen

an der Sie ——>» Teilnahme: 13.05.17 0

teilnehmen. Gesamteinsatz:

Betrag: 16,35 EUR <€— Spieleinsatz inkl.
Bearbei biihr
11001 Lotto-Eck
Verkaufsstell > Stresemannstrafle 18

39104 Magdeburg
Quittungsnummer

117048 242000004025
00 0141004020481287



TOTO mit Voll-System

Auf den folgenden Seiten zeigen wir
Ihnen, anhand eines Beispiels, wie das
Voll-System funktioniert, wie sich die
moglichen Kombinationen aus lhrem
Tipp ergeben und wie die Gewinne er-
mittelt werden.

Mit Hilfe der Gewinntabelle, die Sie auf
Seite 14 und 15 finden, kdnnen Sie dann
Ihre Mehrfachgewinne in den entspre-
chenden Gewinnklassen ablesen.

TOTO 13er-Wette —
Die Voll-Systeme
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Gewinnermittlung
bei Voll-Systemen

Bei Voll-Systemen steht die Anzahl der
Gewinne eindeutig fest und kann aus
der folgenden Gewinntabelle abgelesen
werden.
Anders als beim LOTTO werden bei der
TOTO 13er-Wette nicht die Anzahl der
Treffer, sondern die Anzahl der Fehler
gezahlt. Bei 0 Fehlern ist die Gewinn-
klasse | mit Nebengewinnen garantiert.

Da in vier Gewinnklassen gespielt wird,
dirfen nicht mehr als drei Spiele falsch
vorausgesagt sein, um einen Gewinn zu
erzielen.

Hinsichtlich der Fehler muss zwischen
Bankfehlern und Zweiwegfehlern unter-
schieden werden. Dies ist beim Ablesen
aus der Gewinntabelle zu beriicksichtigen.

0 Fehler 1 Zweiweg- | 1 Bankfehler 2Zwei- | 1Bank-+ |2Bank- | 1Bank-+ | 2Bank-+ 3 Zwei- |3 Bank-
fehler weg- | 1Zweiweg-| fehler | 2 Zweiweg- | 1 Zweiweg- | wegfehler | fehler
Spiel- fehler fehler fehler fehler
einsatz | Anzahl

System (0,50 €/ | Tipp- Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse
Nummer Tippreihe) | reihen |1 2 3 4 |2 3 4 | 2 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4
5 Bankzahlen

544 648,00€ | 1296 | 112 62180 | 2 22102 1 12 62 4 40 2 22 112 4 2 8 1
6 Bankzahlen

670 64,00 € 128 |1 7 21 35| 2 12 30 1T 7 21 4 20 212 17 4 2 8 1

643 216,00 € 432 | 110 42 96 | 2 18 66 1 10 42 4 32 2 18 110 4 2 8 1

607 1.09350€ | 2187 | 114 84280 | - - - 1 14 84 - - - 114 - 1
7 Bankzahlen

760 32,00 € 64 |1 6 15 20 | 2 10 20 1 6 15 4 16 210 1 6 4 2 8 1

733 108,00 € 216 |1 9 33 63 | 2 16 50 1T 9 33 4 28 2 16 19 4 2 8 1
8 Bankzahlen

850 16,00 € 32 {1 5 10 10 | 2 8 12 1 5 10 4 12 2 8 15 4 2 8 1

832 36,00 € 72 |1 7 19 25 | 2 12 26 1T 7 19 4 20 212 1 7 4 2 8 1
9 Bankzahlen

940 8,00 € 6|1 4 6 4|2 6 6 1 4 6 4 8 2 6 1 4 4 2 8 1

931 12,00 € 24 |1 5 9 2 8 10 1 5 4 12 2 8 15 4 2 8 1

922 18,00 € 36 |1 6 13 12 |2 10 16 1T 6 13 4 16 210 1 6 4 2 - 1
10 Bankzahlen

1030 4,00 € 8|13 3 1|2 4 2 1T 3 3 4 4 2 4 1 3 4 2 8 1

1021 6,00 € 12 |11 4 5 2|2 6 4 1 4 4 8 2 6 1 4 4 2 = 1

1003 13,50 € 27 |1 6 12 8| - - - 1T 6 12 - 1 6 - - 1

T

TR
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14 15



Die Gewinnwahrscheinlichkeit der
TOTO 13er-Wette beim Voll-System

Gewinnwahrscheinlichkeit

OFehler |1Zweiweg- | 1Bank- 2 Zwei- 1Bank + 2 Bank- 1Bank + 2 Bank + 3 Zwei- 3 Bank-
fehler fehler weg- 1 Zweiweg- fehler 2 Zweiweg- | 1 Zweiweg gfehl fehler
fehler fehler fehler fehler
System
Nummer
5 Bankzahlen
544 1:1.230 1:615 1:123 1:820 1:62 1:31 1:82 1:15 1:2.460 1:15
6 Bankzahlen
670 1:12.456 1:3.559 1:1.038 1:2.373 1:297 1:208 1:198 1:59 1:2.847 1:78
643 1:3.691 1:1.845 1:308 1:2.460 1:154 1:62 1:205 1:31 1:7.381 1:23
607 1:729 = 1:61 = = 1:12 = = = 1:5
7 Bankzahlen
760 1:24911 1:8.304 1:1.779 1:6.643 1:593 1:297 1:475 1:99 1:9.965 1:89
733 1:7.381 1:4.921 1:527 1:9.842 1:351 1:88 1:703 1:59 1:59.049 1:26
8 Bankzahlen
850 1:49.823 1:19.929 1:3.114 1:19.929 1:1.246 1:445 1:1.246 1:178 1:39.858 1111
832 1:22.143 1:14.762 1:1.384 1:29.525 1:923 1:198 1:1.845 1:132 1:177.147 1:49
9 Bankzahlen
940 1:99.645 1:49.823 1:5.536 1:66.430 1:2.768 1:692 1:3.691 1:346 1:199.290 1:148
931 1:66.430 1:44.287 1:3.691 1:88.574 1:2.460 1:461 1:4.921 1:308 1:531.441 1:99
922 1:44.287 1:44.287 1:2.460 1:177.147 1:2.460 1:308 1:9.842 1:308 - 1:66
10 Bankzahlen
1030 1:199.290 1:132.860 1:9.965 1:265.721 1:6.643 1:1.107 1:13.286 1:738 1:1.594.323 1:208
1021 1:132.860 1:132.860 1:6.643 1:531.441 1:6.643 1:738 1:26.572 1:738 - 1:138
1003 1:59.049 = 1:2.952 = = 1:328 = = = 1:62




TOTO mit

Teil-System!
(VEW-System)

18

Mit den Teil-Systemen (VEW-Systemen)
haben Sie, wie bei den Voll-Systemen,
die Chance auf Mehrfachgewinne. Hier
wird aus allen mathematisch moglichen
Tippreihen eine Auswahl getroffen. Was
das konkret bedeutet, erfahren Sie auf
den folgenden Seiten.

TOTO 13er-Wette - Die Teil-Systeme

3"

(VEW-Systeme)
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Die Teil-
Systeme
(VEW-Systeme)

Durch gezielte Auswahl bestimmter
Tippreihen aus den Kombinationsmdg-

lichkeiten eines Voll-Systems gelangt
man zu den Teil-Systemen (VEW-Syste-
me) (Verkiirzte Engere Wahl).
Teil-Systeme (VEW-Systeme) bieten
Ihnen die Moglichkeit, mehrere Voraus-
sagen (Zwei- und Dreiwege) fiir eine
Spielpaarung zu einem niedrigen Einsatz
zu treffen.

Die Auswahl von Tippreihen aus dem
Voll-System hat allerdings auch zur Folge,
dass bei 0 Fehlern in den Voraussagen
die Garantie fiir die Gewinnklasse 1

nicht uneingeschrankt gegeben ist.

Sind alle 13 Voraussagen richtig, garan-
tieren Teil-Systeme (VEW-Systeme) zu-
mindest Gewinne in Klasse 2, wenn die
erste Stelle der Systemnummer eine ,2"
ist.

Beispiel

Teil-System Nummer 2733 (VEW-System)
garantiert einen Gewinn in Klasse 2 bei 13
Richtigen.

Die Gewinnauswertung bei Teil-Systemen

(VEW-Systemen) \ *

Zur eindeutigen Feststell ng, " o de
Lentweder, oder I-
zut "i*( y ”-, ne

: 'ﬂve - "‘ e

'zweltesTlppzelc,henTrémrjm,, 1.’ a‘ ;4 #
-

nander fir die Auswertung des Systems
von Bedeutung. Zunachst missen die
Zweiwege in aufsteigender Folge der
Spielpaarungen aufgefiihrt sein und
dann entsprechend die Dreiwege in
aufsteigender Folge.

Um alle Varianten eines Zweiweges
beriicksichtigen zu kdnnen, wurden in
den Auswertungsschemata die Bezeich-
nungen,a“ und,b” verwendet. ,a” steht
fuir das erste angekreuzte Zeichen eines
Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2), ,b" fur
das zweite angekreuzte Zeichen.

Fir a, b kdnnen also nur je nach Ankreuzen
die Zahlenkombinationen 1, 0 oder 1, 2
oder 0, 2 in dieser Reihenfolge gesetzt
werden.

Herauszuschreiben sind bei den Zwei-
wegen jeweils die Gewinnzahlen in Form
von,a” und,b”.

i
s B R

Beispiel
erstes Tippzeichen Treffer‘—,,a” notle{réi\ 'i r
10-/-02/1-2

_/_02/1}-') ol VO li




Fir die Dreiwege werden nur die
Gewinnzahlen tibernommen. Haben
eine oder mehrere Zweiwege nicht
gewonnen, ist in der Gewinntippreihe
ein Strich fur Fehler einzutragen.

Um zu ermitteln, welcher ,entweder/
oder-Gewinnfall” erzielt wurde, muss die
Gewinntippreihe mit jeder senkrechten
Reihe des Auswertungsschemas ver-
glichen werden. Wird eine komplette
Ubereinstimmung der Gewinntippreihe
mit dem Auswertungsschema festge-
stellt, so ist die Gewinnklasse 1 getroffen.
Jede Nichtuibereinstimmung ist ein
Fehler.

Zu den Fehlern, die im Auswertungs-
schema ermittelt werden, missen

die Bankfehler dazugezahlt werden.
Wenn 4 und mehr Nichtlbereinstim-
mungen bzw. Fehler festgestellt werden,
so ist kein Gewinn erzielt.

Teil-System 2733

(VEW-System)
Beispiel

Gewinnermittlung fiir das Teil-System 2733
(VEW-System)

Es wird folgende Gewinntippreihe zugrunde gelegt:
2-1-12-1-0 0-1-1 2-01-2

So sieht Ihre Quittung aus:

Sachsen-Anhalt
13er-Wette System <———— Spielart
Systemnummer ——>> |System| 2733
Sp.1|-02
Sp.2|1--
Sp.3 102
Sp.4|--2
Sp.5|1-2
Sp. 6 |-0-
Sp. 7 (102 v,
N d Ihre Vor
somenan [0 3 [10- =
Sp. 9 |1--
Sp.10|102
Sp.11|-0-
Sp.12|1--
5p.13|--2
Teilnah — SUPEREJA —
Spiel 77 und — 0724362 <——— Losnummerfiir
SUPER6 L — | garrpm — Spiel 77 und SUPER 6
Kundenkarte: 000052282
Daniela Hansen Abgabedatu'm und
N Abgabe am: 09.05.17 09:45 -Uhrzeit i
Die Ziehung, Laufzeit: 1 Woche :
an der Sie Tellnahme: 13.05.17

teilnehmen.

Betrag: 16,35 EUR

11001 Lotto-Eck
> 51 nstrake 18
39104 Magdeburg,

Quittungsnummer
117068 242000001132
00 01610010204813%¢




Im folgenden Auswertungsschema sind Sie kommen zu folgendem Ergebnis:
zunachst die Zweiwege und dann die
Dreiwege in aufsteigender Reihenfolge

der Spielpaarungen aufgefiihrt. Bank-

1. Reihe
3. Reihe

3 Ubereinstimmungen
+ 7 richtige Bankzahlen (3 Fehler)

voraussagen bleiben unberiicksichtigt, 5. Reihe =7 x Gewinnklasse 4
da sie in jeder Tippreihe auftreten und 16. Reihe
Treffer bzw. Fehler daher direkt ermittelt 18. Reihe
werden kénnen. 20. Reihe
Fur die Auswertung werden nur die 22. Reihe
Spielpaarungen 1, 5, 8 fiir die Zweiwege 2. Reihe 4 Ubereinstimmungen
und die Spielpaarungen 3, 7, 10 fiir die 4. Reihe + 7 richtige Bankzahlen (2 Fehler)
Dreiwege bendtigt. 6. Reihe =4 x Gewinnklasse 3
Auswertungsschema 9. Reihe
popiel | aouine 8 16 24 10. Reihe 5 Ubereinstimmungen
1 | b [1.zweiwjafblafplafela b|abla baballfalblablallab + 7 richtige Bankzahlen (1 Fehler)
5 a |2.zweiw|[a][a] b bl b b |[al[lalb b a a b b [afa]b b afa]b b s e
8 a |3.zweiw|[al[ala]a]l b b b b [[alala a b b b b |afalafalb b b b
j :, ;[D,::: ?g??g: ] é”%: ? (1) : Zé 2 z ?éz ? z z Ein Blick in die Gewinntabelle des Teil-
10| 2 [3.0reiw|1 102210 11 |2I211 001 2R 0021 1[R]00 Systems 2733 (VEW-Systems) (Zeile 4)

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und b das zweite
(Reihenfolge 1,0, 2)

Nun wird die Ubereinstimmung der

auf Seite 28 bestatigt die Richtigkeit

des ermittelten Ergebnisses.

Gewinntippreihe mit dem Auswertungs-
schema festgestellt. In unserem Beispiel
gibt es keinen Bankfehler. Fir die Gewinn-

ermittlung werden daher alle Reihen
beriicksichtigt, die nicht mehr als drei

Fehler aufweisen.




Teil-System 2904 Teil-System 2670

(VEW-System) 9 Tippreihen, 4,50 € 16 Tippreihen, 8,00 € (VEW-System)
9 Bankvoraussagen, 6 Bankvoraussagen,
. 0 Zweiwegvoraussagen, 7 Zweiwegvoraussagen (Zweiw.), .
Ger nntabel Ie 4 Dreiwegvoraussagen 0 Dreiwegvoraussagen Gernntabe"e
Fehlerin  |Anzahl der Gewinne in Rang|Verteilung| Gewinn- Fehlerin  |Anzahl der Gewinne in Rang|Verteilung| Gewinn-
Bank 1 2 3 4 in % chance Bank Zweiw. 1 2 3 4 in % chance
0 entw. 1 0 0 8 1,1 1:177.147 0 0 entw. 1 0 0 7 12,5 1:99.645
oder 0 1 3 3 88,9 1:22.143 oder 0 1 3 4 87,5 1:14.235
100,0 100,0
1 entw. O 1 0 0 11,1 1:9.842 0 1 entw. O 1 0 3 25,0 1:14.235
oder 0 0 1 3 88,9 1:1.230 oder 0 0 2 4 75,0 1:4.745
100,0 100,0
2 entw. 0 0 1 0 1,1 1:1.230 0 2 entw. 0 0 1 1 50,0 1:4.745
oder 0 0 0 1 88,9 1:154 oder 0 0 0 4 50,0 1:4.745
100,0 100,0
3 entw. O 0 0 1 11,1 1:264 0 3 entw. O 0 0 2 10,0 1:28.470
oder 0 (0] 0 0 88,9 1:33 oder 0 0 0 1 80,0 1:3.559
100,0 oder 0 0 0 0 10,0 1:28.470
100,0
Auswertungsschema 2904 1 0 entw. 0 1 0 0 12,5 1:8.304
oder 0 0 1 3 87,5 1:1.186
3 6 9 100,0
1.Dreiweg | 1 1 1o o o2 2 2 1 L eth- 8 8 (1) g §§'8 ‘311-;22
. oder b 8
2. Dreiweg 1 0 2 1 0 2 1 0 2 100,0
3.Dreiweg | 1 0 2|0 2 1]2 ! 0 1 2 |entw 0 0 o0 1 50,0 1:395
4. Dreiweg 1 0 212 1 010 2 1 oder 0 0 0 0 50,0 1:395
100,0
2 0 entw. 0 0 1 0 12,5 1:1.661
oder 0o 0 o0 1 87,5 1:237
100,0
2 1 entw. 0 0 0 1 25,0 1:237
oder 0 0 0 0 75,0 1:79
100,0
3 0 entw. 0 0 0 1 12,5 1:623
oder 0 0 0 0 87,5 1:89
100,0
L] N
Auswertungsschema
i |
8
1. Zweiweg a a a a a a a a|b b b b b b b
2. Zweiweg a b a b b ab a|lb a b a a a b |
3. Zweiweg a b b a b a abflab b a b a ab
4. Zweiweg a a b b bb a a|bb a a a ab b
5. Zweiweg a a a a b b b bfla a a b b b b
| 6. Zweiweg a a b b a b bla a b a a b b
7. Zweiweg b b b




Teil-System 2733

(VEW-System) 24 Tippreihen, 12,00 €

7 Bankvoraussagen,
3 Zweiwegvoraussagen (Zweiw.),

Gewinntabelle 3 Dreiwegvoraussagen Auswertungsschema 2733
Fehlerin  |Anzahl der Gewinne in Rang|Verteilung| Gewinn- 8 16 24
Bank Zweiw. 1 2 3 4 in % chance 1. Zweiweg abababab|abababab|abababab
0 0 zztev;l 1 (1) (1) 192 g:g :g;ggg 2. Zweiweg aabbaabb|aabbaabb|aabbaabb
oder 0 2 5 3 5,6 1:132.860 3. Zweiweg aaaabbbb | aaaabbbb|aaaabbbb
oder 0 1 4 7 66,7 1:11.072 1. Dreiweg 171111111 [00000000 22222222
oder 0 1 4 6 16,7 1:44.287 2. Dreiweg 11022011 /00211200 [22100122
150,0 3. Dreiweg 11022011 22100122 (00211200
0 1 entw. 0 2 0 2 1,9 1:265.721
oder 0 1 2 4 74 1:66.430
oder 0 1 0 4 111 1:44.287
oder 0 0 4 6 1,9 1:265.721
oder 0 0 2 6 77,8 1:6.327
100,0
0 2 entw. 0 0 2 111 1:88.574
oder 0 0 1 1 22,2 1:44.287
oder 0O 0 0 4 66,7 1:14.762
100,0
0 3 entw. 0 0 0 4 111 1:531.441
oder 0 0 0 2 22,2 1:265.721
oder 0 0 0 0 66,7 1:88.574
100,0
1 0 entw. 0 1 1 1 5,6 1:9.490
oder 0 1 0 0 5,6 1:9.490
oder 0 0 2 5 5,6 1:9.490
oder 0 0 1 4 83,0 1:633
100,0
1 1 entw. 0 0 2 0 19 1:18.980
oder 0 0 1 2 74 1:4.745
oder 0 0 1 0 111 1:3.163
oder 0 0 0 4 1,9 1:18.980
oder 0 0 0 2 77,8 1:452
100,0
1 2 entw. 0 0 0 2 11 1:6.327
oder 0 0 0 1 22,2 1:3.163
oder 0 0 0 0 66,7 1:1.055
100,0
2 0 entw. 0 0 1 1 5,6 1:1.582
oder 0 0 1 0 5,6 1:1.582
oder 0 0 0 2 5,6 1:1.582 . ¥y "
oder 0 0 0 1 83,0 1:105 .
100,0
2 1 entw. 0 0 0 2 1,9 1:3.163
oder (0] 0 0 1 18,5 1:316
oder 0 0 0 0 79,6 1:74
100,0
3 0 entw. 0 0 0 1 11,1 1:237
oder 0 88,9 1:30
100,0




Teil-System 2805

(VEW-System)

Teil-System 2571

27 Tippreihen, 13,50 € (VEW-System)

8 Bankvoraussagen,
0 Zweiwegvoraussagen,

48 Tippreihen, 24,00 €
5 Bankvoraussagen,
7 Zweiwegvoraussagen (Zweiw.),

GeWinntabe"e 5 Dreiwegvoraussagen 1 Dreiwegvoraussage GeWinntabe"e
Fehlerin  |Anzahl der Gewinne in Rang|Verteilung| Gewinn- Fehlerin  |Anzahl der Gewinne in Rang|Verteilung| Gewinn-
Bank 1 2 3 4 in % chance Bank Zweiw. 1 2 3 4 in % chance
0 entw. 1 2 o 8 111 1:59.049 0 0 entw. 1 2 0 7 12,5 1:33.215
oder 0 1 5 9 88,9 1:7.381 oder 0 1 5 10 87,5 1:47.445
100,0 100,0
1 entw. 0 1 2 0 11,1 1:3.691 0 1 entw. 0 1 2 3 25,0 1:4.745
oder 0 0 1 5 88,9 1:461 oder 0 0 2 8 75,0 1:1.582
100,0 100,0
2 entw. 0 0 1 2 11,1 1:527 0 2 entw. 0 0 1 3 50,0 1:1.582
oder 0 0 O 1 88,9 1:66 oder 0 0 0o 4 50,0 1:1.582
100,0 100,0
3 entw. 0 0 o0 1 11,1 1:132 0 3 entw. 0 0 0o 2 10,0 1:9.490
oder 0 0O 0 O 88,9 1:17 oder 0 0 0 1 80,0 1:1.186
100,0 oder 0 0 0 o0 10,0 1:9.490
100,0
Auswertungsschema 2805 1 0 entw. 0 1 2 0 12,5 1:3.322
oder 0 0 1 5 87,5 1:475
9 18 27 100,0
1.Dreiweg [102102102[102102102[102102102 ! I — [
- oder 0 0 0 2 75,0 1:158
2. Dreiweg 222000111(222000111(222000111 100,0
3. Dreiweg 021210102(021210102(021210102 1 2 entw. 0 0 0 1 50,0 1:158
4. Dreiweg 102210021(102210021|102210021 oder 0 0 0 0 50,0 1:158
5. Dreiweg 7171111111/000000000([222222222 100,0
2 0 entw. 0 0 1 2 12,5 1:830
oder 0O 0 0 1 87,5 1:119
Auswertungsschema 2571 100,0
2 1 entw. 0 0 0 1 25,0 1:119
8 16 24 oder 0 0 0 0 75,0 1:40
1. Zweiweg A42dadaadadaaaa|aaaaaaaalaaaaaaaa 100,0
2. Zweiweg aaaaaaaa|aaaabbbb|bbbbbbbb 3 0 entw. 0 0 0 1 12,5 1:415
3. Zweiweg aaaaaabb | bbbbaaaa|aabbbbbb oder 0 0 0 oO 87,5 1:59
4. Zweiweg aaabbbaa|abbbaaab|bbaaabbb UL ¥
5.Zweiweg | aaabbbbb | baaaaaab |bbbbbaaa Auswertungsschema
6. Zweiweg aaaaaabb | bbbbbbbb|bbaaaaaa 32 - 4; -
7. Zweiweg aaabbbbb | baaabbba|aaaaabbb -
1. Zweiweg bbbbbbbb | bbbbbbbb |bbbbbbbb
Dreiweg 10210210 21021021 02102102 -
2. Zweiweg aaaaaaaal|aaaabbbb|bbbbbbbb
3. Zweiweg aaaaaabb | bbbbaaaa|aabbbbbb
4. Zweiweg aabbbaa|abbbaaab |bbaaabbb

bbbbbba

aaaabbb

6. Zweiweg

bbbbb

aa

Y

aaaaaaa

Y

abbbbbb

7. Zweiweg

aabbb

b b

o

aaabbba

Q

aaaabbb

Dreiweg

02102

10

N

1021021 0

2102102




Teil-System 2490

(VEW-System)
Gewinntabelle

64 Tippreihen, 32,00 €

4 Bankvoraussagen,

9 Zweiwegvoraussagen (Zweiw.),
0 Dreiwegvoraussagen

32

Fehlerin  |Anzahl der Gewinne in Rang|Verteilung| Gewinn-
Bank Zweiw. 1 2 3 4 in % chance
0 0 entw. 1 1 1 11 12,5 1:24.911
oder 0 2 5 7 12,5 1:24911
oder 0 1 5 11 75,0 1:4.152
100,0
0 1 entw. 0 2 0 2 14 1:49.477
oder 0 1 2 4 5,5 1:12.369
oder 0 1 1 5 16,7 1:4.152
oder 0 0 4 6 14 1:49.477
oder 0 0 3 7 16,7 1:4.152
oder 0 0 2 8 58,3 1:1.186
100,0
0 2 entw. 0 0 2 2 2,1 1:16.608
oder 0 0 2 0 4,2 1:8.304
oder 0 0 1 3 20,8 1:1.661
oder 0 0 1 2 16,7 1:2.076
oder 0 0 0 6 4,2 1:8.304
oder 0 0 0 5 16,7 1:2.076
oder 0 0 0 4 35,4 1:969
100,0
0 3 entw. 0 0 0 4 0,3 1:99.645
oder 0 0 0 2 25,6 1:1.159
oder 0 0 0 1 47,6 1:623
oder 0 0 0 0 26,5 1:1.120
100,0
1 0 entw. 0 1 1 1 12,5 1:3.114
oder 0 0 2 5 12,5 1:3.114
oder 0 0 1 5 75,0 1:519
100,0
1 1 entw. 0 0 2 0 14 1:6.185
oder 0 0 1 2 5,6 1:1.546
oder 0 0 1 1 16,7 1:515
oder 0O 0 0 4 14 1:6.185
oder 0 0 0 3 16,7 1:515
oder 0 0 0 2 58,3 1:148
100,0
1 2 entw. 0 0 0 2 6,3 1:692
oder 0 0 0 1 37,5 1:115
oder 0 0 0 0 56,2 1:77
100,0
2 0 entw. 0 O 1 1 12,5 1:1.038
oder 0 o0 0o 2 12,5 1:1.038
oder 0 0 0 1 75,0 1:173
100,0
2 1 entw. 0 0 0 2 14 1:2.062
oder 0 o0 0 1 22,2 1:130
oder 0 0 0 0 76,4 1:38
100,0
3 0 entw. O 0 0 1 12,5 1:779
oder 0 0 0 0 87,5 1:111
100,0

Auswertungsschema 2490

8 16
1. Zweiweg a a a a a a a|la a a a a a a a
2. Zweiweg a a a a a a a|a a a a a a a a
3. Zweiweg a a a a a a alb b b b b b b b
4. Zweiweg a a a b b b bfla a a a b b b b
5. Zweiweg a b b a a b bfla a b b a a b b
6. Zweiweg b a b a b a blab a b a b a b
7. Zweiweg b b a b a a blab b a b a a b
8. Zweiweg a b b bb a albb a a aabb
9. Zweiweg b b a a b b a a a b b a a b

24 32
1. Zweiweg a a a a a a a|a a a a a a a a
2. Zweiweg b b b bbb b|bb b bbb bob
3. Zweiweg a a a a a a a|lb b b b b b b b
4. Zweiweg a a a b b b bfa a a a b b b b
5. Zweiweg a b b a a b bflaa b b a a b b
6. Zweiweg b a b a b a blab a b ab a b
7. Zweiweg b b a b a a b|a b b a b a a b
8. Zweiweg a b b b b a albb a a aabb
9. Zweiweg a a b b a a b|lab b a a b b a

40 48
1. Zweiweg b b bbb b b|bb b b bbb b
2. Zweiweg a a a a a a a|la a a a a a a a
3. Zweiweg a a a a a a a|lb b b b b b b b
4. Zweiweg a a a b b b bfa a a a b b b b
5. Zweiweg a b b a a b bfla a b b a ab b
6. Zweiweg b a b a b a bla b a b a b a b
7. Zweiweg b b a b a a blab b a b a a b
8. Zweiweg a b b bb a albb a a aabb
9. Zweiweg b b a a b b a|b a a b b a a b

Yol Ry

56 64
1. Zweiweg b b bbb b b|bb b b bbb b
2. Zweiweg b b bbb b b|bb b b b b b b
3. Zweiweg a a a a a a a|lb b b b b b b b
4. Zweiweg a a a b b b bfla a a a b b b b
| 5. zweiweg a b baabblaabbaabob
6. Zweiweg b a b a b a blab a b ab a b
7. Zweiweg b b a b a a blab b a b a a b
8. Zweiweg a b b bb a albb a a aabb
9. Zweiweg a a b b a a bflab b a a b b a

33



Systemspiel -
Auswahlwette

Bei der Auswahlwette sind aus 45 FuB3ballspielpaarungen
die 6 Spiele zu tippen, von denen Sie meinen, sie erreichen
ein Unentschieden. Die Spielpaarungen fir Ihre Auswahl
erfahren Sie in lhrer Lotto-Verkaufsstelle.

Systemzahlenfeld (Spielfeld)
fiir Voll-Systeme

Der Systemspielschein

Systemzahlenfeld (Spielfeld)
fiir Teil-Systeme (VEW-Systeme)

AT RETT R RET T RETT TR

11
(EEEEED

3

Teil-Systeme
6aus...
it

e BBy
1o [ 40

1357 126) 3045%°
1o (721215

&l &l [«

Spieleinsatz € je Ziehung

Bitte nur ein Kastchen ankreuzen!

[1][2][3][4][s][e] (7|1 (2] (3] [4][s][6][7]|(1][2][3][4][5][6][7] III@I@I [1][2][3][4][5][6][7]
2 £ HUWH
(]
g; S | 18067 elrel o i)l el [
—
ns é’
52 g
| o
oI 2
2]
. VOLL-Systeme | VOLL-Systeme | VOLL-Systeme | Teil-Systeme Teil-Systeme
[IEIE 6aus... 6aus... 6aus... 6aus... 6aus...
o
g 0 [ 220 %% 0 82T % B 22, e e
P men, i msifeen osime e @ B
- i S I H Bl [0 w0 o= g 100 g e
=
308,133 ? 30?)?3!) e 30%,132) ° ¥5’é%° ‘2/132 e wl%go }3?,/8})32 ?
I II I I I IIII Nur in schwarz oder blau ausfiillen. Bitte beachten Sie umseitige Hinweise zur Spielteilnahme und Spielsuchtprévention.
o = Super 6
= “ Ja Nein " Nein
c
e‘gg , _ suPer6 0 [ spiel 77 |Z| (] & & B 6 B [E
A ﬁ Spiel 77
&
) Losnummer Zusatzchancen

Spielteilnghme ab 18. - Gliicksspiel kann siichtig machen. Beratung unter Tel. 0800 1 37 27 00

Nummer des Systems
und Spieleinsatz

Teilnahméwochen




Da bei der Auswahlwette wie beim LOTTO 6 Voraussagen
getroffen werden miissen, sind fiir beide Spielarten die
gleichen Systeme anwendbar.

D. h., Sie kdnnen auch hier zwischen Voll- und Teil-
Systemen (VEW-Systemen) wahlen und selbstverstandlich

auch lhre Zusatzchancen bei Spiel 77 und SUPER 6 nutzen.

Bei der Auswahlwette ,6 aus 45" gewinnen Sie

in der Gewinnklasse 1
in der Gewinnklasse 2

mit 6 Gewinnspielen,
mit 5 Gewinnspielen und
Zusatzspiel,

mit 5 Gewinnspielen,
mit 4 Gewinnspielen,

mit 3 Gewinnspielen und
Zusatzspiel,

mit 3 Gewinnspielen,

in der Gewinnklasse 3
in der Gewinnklasse 4
in der Gewinnklasse 5

in der Gewinnklasse 6

Die Gewinnermittlung erfolgt nach den gleichen Regeln
wie beim LOTTO. Fur die Voll-Systeme geben die Gewinn-
tabellen auf der Seite 38 -42 Auskunft. Bei den Teil-
Systemen (VEW-Systeme) kdnnen die tatsachlich ermit-
telten Gewinne Uber die Auswertungsschemata auf den
Seiten 44-63 ermittelt werden.

So sieh

t lhre

Quittung aus:

22 LOTTO’

Sachsen-Anhalt

Auswahlwette System <«—
Systemnummer ——> 1, Splel: Voll-System 007

— Spielart

7 12 17 26 30 35 40 <€

lhre Vor

I — SUPERGA —
Spiel 77 und 5829845:
SUPER 6 spiel 77 )4 —

Kundenkarte: 000052282
Daniela Hansen

Abgabe am: 09.05.17 09:47 <€
Die Ziehung, Laufzeit: 1 Woche <€
an der Sie ——>» Teilnahme: 13.05.17
teilnehmen.
Betrag: 8,90 EUR <

L fiir
Spiel 77 und SUPER 6

Abgabedatum und
— -uhrzeit
— Teilnahmewochen

Gesamteinsatz:
— Spieleinsatz inkl.

s s

11001 Lotto-Eck
Verk I > Sin rafke 18
39104 Magdeburg

Quittungsnummer

117068 032000001150
00 0164001020481618 <«—

ilihr

— Quittungsnummer




TOTO-Auswahlwette —
Die Voll-Systeme

Die Gewinntabellen fiir
die TOTO-Auswahlwette

Welche Moglichkeiten, Kombinationen
und Gewinnmadglichkeiten Sie bei der
Auswahlwette im Voll- oder Teil-System

(VEW-System) haben, erfahren Sie auf A
den folgenden Seiten dieser Broschdire.
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Voll-System 007

Gewinntabelle 7 Tippzahlen, 7 Tippreihen, 4,55 €
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6
6 und ZS 1 6 - - - - 1:45.379.620
6 1 = 6 - - - 1:1.194.201
5und ZS - 1 1 5 - - 1:199.033
5 - - 2 5 - - 1:10.759
4 und ZS - - - 3 4 - 1:4.303
4 - - - 3 - 4 1:359
3 und ZS - - - - 3 1 1:269
3 - - = - - 4 1:31

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Voll-System 008

Gewinntabelle 8 Tippzahlen, 28 Tippreihen, 18,20 €
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6
6 und ZS 1 6 6 15 - - 1:5.672.453
6 1 - 12 15 - - 1:306.619
5und ZS - 2 15 10 - 1:51.103
5 - - 3 15 - 10 1:4.259
4 und ZS - - - 6 12 4 1:1.703
4 - - - 6 16 1:195
3und ZS - - - - 4 1:146
3 - - - - 10 1:21

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Voll-System 009

9 Tippzahlen, 84 Tippreihen, 54,60 € Gewinntabelle

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6

6 und ZS 1 6 12 45 20 - 1:1.260.545
6 1 - 18 45 - 20 1:105.045
5und ZS - 1 3 30 30 10 1:17.508
5 - - 4 30 - 40 1:2.001
4 und ZS - - - 10 24 16 1:800
4 - = - 10 = 40 1:118
3und ZS - - - - 10 10 1.88
3 = - - - - 20 1:16

ZS = Zusatzspiel
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Voll-System 010
10 Tippzahlen, 210 Tippreihen, 136,50 € Gewinntabelle
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6
6 und ZS 1 6 18 90 60 20 1:378.164
6 1 - 24 90 - 80 1:43.219
5und ZS - 1 4 50 60 40 1:7.203
5 - — 5 50 - 100 1:1.059
4 und ZS - - - 15 40 40 1:424
4 - - - 15 - 80 1:77
3und ZS - - - - 15 20 1:58
3 — - - — - 35 1:13

“ 5 wt ¥ M NS
_ Die ewinh{(la! ] : /
piel

Zus

41



Voll-System 011 Voll-System 013

Gewinntabelle 11 Tippzahlen, 462 Tippreihen, 300,30 € 13 Tippzahlen, 1716 Tippreihen, 1.115,40 € Gewinntabelle
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6 Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6
6 und ZS 1 6 24 150 120 80 1:137.514 6 und ZS 1 6 36 315 300 400 1:26.445
6 1 - 30 150 - 200 1:20.223 6 1 - 42 315 - 700 1:5.785
5und ZS - 1 5 75 100 100 1:3.370 5und ZS - 1 7 140 210 350 1:964
5 - - 6 75 - 200 1:613 5 - - 8 140 - 560 1:249
4und ZS - - - 21 60 80 1:245 4 und ZS - - - 36 112 224 1:100
4 - - - 21 - 140 1:54 4 - - - 36 - 336 1:30
3und ZS - - - - 21 35 1:40 3und ZS - - - - 36 84 1:22
3 - - - - - 56 1:10 3 - - - - - 120 1:8
ZS = Zusatzspiel ZS = Zusatzspiel
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden. Zusatzspiel getroffen wurden.
Voll-System 012
Gewinntabelle 12 Tippzahlen, 924 Tippreihen, 600,60 €
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6
6 und ZS 1 6 30 225 200 200 1:57.298
6 1 - 36 225 - 400 1:10.418
5und ZS - 1 6 105 150 200 1:1.736
5 - - 7 105 - 350 1:380 {
4und ZS - - - 28 84 140 1:152 y
4 — — — 28 - 224 1:39
3 und ZS - - - - 28 56 1:29
3 - - - - - 84 1:9

ZS = Zusatzspiel .

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.



TOTO-Auswahlwette - Die Teil-Systeme
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Teil-System 9/12

(VEW-System)

Beispiel
Auf Ihrem Auswahlwettenschein kreuzen
Sie im Zahlenfeld 9 Zahlen lhrer Wahl
an. Nehmen wir zur Verdeutlichung als
Beispiel die Zahlen 1,18, 21, 25, 32, 33,
36,41,44.

Angenommene Gewinnzahlen:
6,18, 21, 25, 32, 36, Zusatzspiel 44.
= N

$4" f,‘

A e wd i
~l l:h‘k:':t‘” ,
R

Die Teil-System-Auswertungsschablone
(VEW-System)-Auswertungsschablone

Gewinnzahlen

markieren!
Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!
TEIL-SYSTEM (VEW-SYSTEM) § toryrnaroseey
AUSWERTUNGSSCHABLONE X geegdeeeeeesd
Gewinnklasse Anzahl der Gewinne FRAMsRdNGa 2T R
1 (6en) 1 X X X X X[X X X - -[- -
2|X[[2]X X X X X[- - - X X|X -
2 (ser+2) | | 3 x| |3[x x x - —|x x - x x[- x
3 (5er) 4 1x|[4|X X -X-[X-XX-|XX
S5[X||5(X - - XX|[- XXXX|[-X
4 (der) o 6] 1|6[x - x - x[x - x - x|x x
5 3er+25) | W | N 7 ] 7)- xx - x|-xxx -|x X
6 (3er) g 18- x - X X[Xx X - - X[x X
9|- - XX -IXXXXX|X -
10
11
*Trefferfolge: 12
Markierung (x) setzen, an der wievielten Stelle lhrer
getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann 3 4 333 33533 4
mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems 14
abgleichen und Gewinne auszéhlen. 15 ZZ 22222
ZS = Zusatzspiel 16 Auswertungsschablone an das
Ist das ZS ein Treffer, dann markieren Sie dies in der 17 A t g hema 1 1
Trefferfolge als ,Z". Damit erhoht sich lhr Gewinn bei - e o as A
3 oder 5 Richtigen aufGeIwinnkIassleS bzw. ;I I i u'?d Reihe fiir Reihe ubere_ln
19 stimmende Kreuze vergleichen.
20
21 In der 9.Reihe ergibt die Aus-
22 wertung einen Fiinfer
23 mit Zusatzspiel.
24
25
26

"

s
N :a'.'f'
)

"
Insgesamt ergibt sich hier nach der l‘" 'yt il
Gewinntabelle die glinstigste von drei ! =5 ;" \
Méglichkeiten: 1 FPnfer"mitZu tzsplela g '1'{.’ o
(52), 3 Vierer (4 EFE nit Zusa “»1 o .
" 9. L . '
(32)’ "I.‘*f; t " .‘I p

¥

L]



Teil-System 9/12 Teil-System 10/15

(VEW-System) (VEW-System)
Gewinntabelle 9 Tippzahlen, 12 Tippreihen, 7,80 € 10 Tippzahlen, 15 Tippreihen, 9,75 € Gewinntabelle
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn- Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
1 2 3 4 5 6 in % chance 1 2 3 4 5 6 in % chance
6und ZS | entw. 1 - - 9 2 - 14,3 1:8.823.815 entw. 1 - - 6 6 2 71 1:5.294.289
oder - 1 2 6 3 - 85,7 1:1.470.636 oder - 1 1 6 5 1 42,9 1:882.382
6 entw. 1 - - 9 - 2 14,3 1:735.318 oder - - 2 6 4 2 42,9 1:882.382
oder - - 3 6 - 3 85,7 1:122.553 oder - - - 12 - 71 1:5.294.289
5undZS | entw. - - 3 6 1 14,3 1:122.553 6 entw. 1 - - 6 - 8 7.1 1:605.062
oder - - 1 3 5 2 42,9 1:40.851 oder - - 2 6 - 6 85,7 1:50.422
oder - - 6 3 1 42,9 1:40.851 oder - - - 12 - - 71 1:605.062
5 entw. - - 3 - 7 57,1 1:3.502 5undZS | entw. - 1 - 2 4 4 71 1:100.844
oder - - - 6 - 4 42,9 1:4.669 oder - - 1 2 5 3 28,6 1:25.211
4undZS |entw. - - - 2 4 - 8,6 1:9.337 oder - - - 5 3 2 28,6 1:25.211
oder - - - 2 2 2 34,3 1:2.334 oder - - - 4 8 - 71 1:100.844
oder - - - 1 5 2 34,3 1:2.334 oder - = - 4 4 4 28,6 1:25.211
oder - - - 1 3 4 22,9 1:3.502 5 entw. - - 1 2 - 8 35,7 1:2.966
4 entw. - = - 2 - 4 42,9 1:275 oder - - - 5 - 5 28,6 1:3.708
oder - - - 1 - 7 57,1 1:206 oder - - - 4 - 8 35,7 1:2.966
3undZS |entw. - - - - 2 1 42,9 1:206 4undZS |entw. - - - 3 - - 71 1:5.932
oder - - - 1 2 42,9 1:206 oder - - - 1 4 2 28,6 1:1.483
oder - - - - 1 1 14,3 1:618 oder - - - 1 3 3 28,6 1:1.483
3 entw. - - - - 3 85,7 1:19 oder - - - 1 2 4 28,6 1:1.483
oder - - - - - 2 14,3 1:112 oder - - - - 4 4 7.1 1:5.932
ZS = Zusatzspiel 4 entw. - - - 3 - - 7,1 1:1.079
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit oder - - - 1 - 6 85,7 1:90
Zusatzspiel getroffen wurden. oder - - - -8 7,1 1:1.079
3und ZS | entw. - - - - 3 - 7.1 1:809
oder - - - - 1 2 42,9 1:135
oder - - - - 1 1 42,9 1:135
Auswertungsschema 9/12 er T, o 11805
1 5 10| 12 3 entw. - - - - - 3 50,0 1:25
X X X x xIx x x = =|- - oder - - - - - 2 50,0 1:25
2| X X X X X|- - - X X|X - ZS = Zusatzspiel
3[X XX - —-|X X - X X|-X & c q 3 q A g L i
21X X - X -IX - x X -Ix x Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Rlchtpé'mlt
5IX - - X |- x x x xl|= x Zusatzspiel getroffen wurden. :
6[X - X - X|X - X - X[X X r . ¢
7[- XX - X|-XXX-|XX
8- X - X X|X X - - X|X X 195
9 - X X - X X X X X|X - !
1 5 10
1| XX[XXXX-|-----
2(X X X|- - - =X XXX -
3|x - XXX =-X|XX-=-X
4| - X -[X X - XX[X-XX
5(x - X -XXX|[-XX -
6|- X -[- XXX -[XXX -
7(X X X|- X X X[- X =X
8|x XXX =-X--|X-XX
9|- - X|X - X -|IX X=X
0| - - X|{- X - X|- - X X




Teil-System 12/22

(VEW-System)

Teil-System 10/30

(VEW-System)

10 Tippzahlen, 30 Tippreihen, 19,50 € Gewinntabelle
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
1 2 3 4 5 6 in % chance

6undZS |entw. 1 - - 18 6 2 14,3 1:2.647.145

oder - 1 3 12 9 3 85,7 1:441.191

6 entw. 1 - - 18 - 8 14,3 1:302.531

oder - — 4 12 - 12 85,7 1:50.422

5undZS | entw. - 1 - 6 12 4 14,3 1:50.422

oder - - 1 6 9 7 57,1 1:12.605

oder - - - 10 6 4 28,6 1:25.211

5 entw. - - 1 6 - 16 71,4 1:1.483

oder - - - 10 - 10 28,6 1:3.707

4undZS |entw. - - - 3 4 4 14,3 1:2.966

oder - - - 2 8 4 28,6 1:1.483

oder - - - 2 5 7 57,1 1:742

4 entw. - - - 3 - 8 14,3 1:539

oder - - - 2 - 12 85,7 1:90

3undZS |entw. - - - - 3 2 14,3 1:404

oder - - - - 2 3 85,7 1:67

3 - - - - 5 100,0 1:13

Gewinntabelle 12 Tippzahlen, 22 Tippreihen, 14,30 €
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
1 2 3 4 5 6 in % chance
6und ZS | entw. 1 - - - 10 10 24 1:2.406.495
oder - 1 - 5 5 5 14,3 1:401.083
oder - - 5 5 5 71,4 1:80.217
oder - - - 9 2 2 11,9 1:481.299
6 entw. 1 - - - - 20 24 1:437.545
oder - - 1 5 - 10 85,7 1:12.154
oder - - - 9 - 4 11,9 1:87.509
5undZS | entw. - - - -10 2,4 1:72.924
oder - - 1 - 5 5 14,3 1:12.154
oder - - - 3 6 2 11,9 1:14.585
oder - - - 3 3 5 714 1:2.431
5 entw. - - 1 - - 10 16,7 1:2.279
oder - - - 3 - 8 83,3 1:456
4undZS |entw. - - - 1 2 2 50,0 1:304
oder - - - 1 - 4 16,7 1:912
oder - - - - 3 5 33,3 1:456
4 entw. - - - 4 66,7 1:59
oder - - - - - 8 33,3 1:118
3undZS |entw. - - - - 1 1 66,7 1:44
oder - - - - - 2 333 1:88
3 - - - - = 2 100,0 1:9

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit

Zusatzspiel getroffen wurden.

Auswertungsschema 12/22

I X X X
I X< 1 XX

>
1
1

I XXX XXX =

I
I XXX 1

-
-
|
I

I X X1

WONOUVLRWN=
X<

x X
<
>
>
>
>
<

- X|-

X1 X1 X1
I
I X XX 1
XX 1 1 XX 1
X 1 X 1 XX |
I XXX 1 X |1 X |
[ |

x|
|

I X XXX |

I I XX X |

X 1 XX |1
x X

X1 X 1 XX |

I X X |

I XX 1 X1 X |
X 1 XX 1

x|

15

I XX | X

I XXX 1 X1 X

I XX | XXX |

X 1 X 1 XX |1 XX |

I XXX |
1

I XX 1 XX |1 X |

x|
XX X |

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Auswertungsschema 10/30

1 5 10 15 20 25
T XXX XX[XXXXX[XXXXXXXX=~[-==---
2XXXXX/XXXXX|- -~ - - - - X X[X X X XX
3XXXXX/- ===~ XX XXX[-=-XX|XXX--
4 XXX - -[XX=--[XX=---[XXXXX---XX
5X - - X =[X = XX =[X=XX=-[XX-X-[XX-XX
6 X - - - X|- XX -X|-XX-X|XX--XXX-X-
7 - X - = X[= XXX =X == XX[X=-XX-=[X=-X-=X
8 - X - X -|X - X - X[~ X - XX[-XX-X-XX-X
9 - - X X |- X = XXX =X-X[-XX=XX=-XXX
10 - - X - X[X - - X X[~ X XX —[X - XX |- XX X -

L 'r'
#

I X X X XX X |
I X X X |

X X X |

XX | XX | XX |




Teil-System 11/66

(VEW-System)

Gewinntabelle 11 Tippzahlen, 66 Tippreihen, 42,90 € Auswertungsschema 11/66
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn- 1 5 10 15 20 25 30
1 2 3 4 5 6 in % chance TX XXX XXX XX XIXXXXXIXXXXXXXXXX[XXXXX
6undZS |entw. 1 - - 30 12 8 14,3 1:962.598 giiiii;)’g)’éxXXXXXXXXX)‘()‘()‘()‘()‘()‘(;;)‘(---
oder - 1 4 20 18 12 85,7 1:160.433 AX X X = == = - XXIX XX = =l - - xxlxxx-<-l--Zxx
6 entw. 1 - - 30 - 20 14,3 1:141.559 5l - X XIX = = XXIX = =X X|- - = xXIX--XxX|---xxX
oder - - 5 20 - 30 85,7 1:23.593 6/X — - X —|- X - X -[- X - X -[XX-X-[-X-X-[XX-X-
5undZS |entw. - 1 - 10 20 10 14,3 1:23.593 ;-i-x;(-)-(x)-(x-x)-(-ix)-(i-x;”-( -;(”)EX)-(X)-(
oder - - 1 10 14 16 71,4 1:4.719 Pl S - D s
oder - - - 15 10 10 14,3 1:23.593 10/ - X = =X X = = X|- = XX =[x =xx-=|--Xx=-x|-Xxx-Xx
5 entw. - - 1 10 - 30| 857 1:715 T X == | X XX X | KX X
oder - - - 15 - 20| 143 1:4.290

4 und ZS eztw. - - - 3 12 8 14,3 1:1:716 31 35 20 25 50 55 60
oder - - - 3 8 12| 857 1:286 IS (VO I A [, I
4 - - - 3 - 20| 1000 1:54 2/- - - - - — X X X X[X X X X X[X X X X X[x X -|-----
3und ZS - - - - 3 511000 1:40 Hlo = = = = SX XX XXX XX X[X = - = o]- - - XX X XXX
3 - - -~ 8 1000 110 X X X = —|- XXX X[X == —[-XXXX[X---X[XXXX-
X 5- - - XXIXXXX-|-XX--[-XX--]-XXXX[X---X
. . . o 25 = Zusatzspiel 6/X X - X X|- X = = X|- X = X X[- X = X X|- X X - X[- X X - X
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit ZIX o X = XIX = X = X|= = XX =X = XX =[x XX =X|-X=-XxX
Zusatzspiel getroffen wurden. 8IX - X X X[- = = X =[XX =X -|X=XXX-X=-XX[--XX-
9= X X - X|X X = - —[X=-XXX[--X-X[X-XX=|XxX=-Xx-
10[X X - X =X - - X X[- = X = X|X X = - X|X X =X -|X - X XX
1= X X X =X = X = =X X = = X|X X =X =[x = xX-|XxXX-=-X

61 65

1l- - - - = -

2(- - - - - -

3|Xx X - - —|-

4)- - X X X|-

5/X X X X X|-

6/X - X X —|X

7]- X X - X|x

8/X X - X X|X

9|X X X X -|X
10(X - X - X|X &

11]- X - X X|X




Teil-System 22/77

(VEW-System)
Gewinntabelle 22 Tippzahlen, 77 Tippreihen, 50,05 € Auswertungsschema 22/77
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn- 1 5 10 15 20 25 30
1 2 3 4 5 6 in % chance TX XXX XXX XXXIXXXXXIXXXXX|IX=----|]-----
6undZS |entw. 1 - - - - - 01 1:257.839 ;iXXXX;)-(;()-( ----------- -§§§§XXXXX
oder - 1 - - - 10 0,6 1:42.973 ax - - - |- 2 x|x N R I X X -
oder - - 1 - 2 8 93 1:2.865 slx - - - |- ___°Z oIy x - - |- oDy
oder - - - 3 4 4 1,5 1:5.730 6[X - - - —[- - - - —-[----- - - X XXX - - - —f-----
oder - - 3 2 6 6,2 1:1.432 ;-i-——x;—- - - ---X)—(—- R R
oder - - - 3 - 8 46 1:17.189 b DR ARV ARV ! IV RV
oder - - - 2 3 9 37,2 1:4.297 10/- X = = =|- - X =] =X = ==X == <Z|X=-=-X|---X -
oder - - - 2 210 18,6 1:716 Pz = K ==X ====|==K=Xl====M==X==|F =%
oder - - - 2 1 N 18,6 1:1.432 :;--i---x)-(--)-(x- --)—(———X Tk - X
oder - - - - 4 16 3,1 1:8.595 18- o x - —|o - Zxxlo oo X - o X -l - —x |- x - C
oder - - - - - 20 0,2 1:128.919 15/ - o X 2IX = = - |- X = - o X=X 2|lo o x<oIxo2oo
6 entw. 1 - - - - - 0,1 1:179.366 16)- - = X —|- X = — =[- =X = =X =X - =[- = = = X|-x - -
oder - - 1 - - 10 9,9 1:1.868 :;---i--—X;X)-(--)-(X---—;XX)-(-———X;-
oder - - - 3 - 8 12,4 1:1.495 b AR VA A V] PR VAR
oder - - - 2 - 12 74,3 1:249 20/- - - - X|- X - - Xx|--- - - X = = X|l- = =X |- - -XX
oder - - - - - 20 33 1:5.605 21|- - = = X[- =X = =[- = XX -|- ==X ~-|-=X-=[X=----
5undZS |entw. - 1 - - - - 0,1 1:29.894 P2 S e Sl R S S e Sl b S 0 S
oder - - 1 - - - 1,7 1:1.868
oder - - - 1 2 4 12,4 1:374 31 35 40 45 50 55 60
oder - - - 1 1 5 49,5 1:249 ) P o )
oder - - - 1 - 6 83 1:62 2IX X X XXX X = = |- = = = =[- = = = =|- = = — —|- - - - -
oder - - - - 2 8 24,8 1:125 i ----- --§§§§XX X X xxxxx oo
oder - - - - - 10 3,3 1:934 5 I Cxxxxlo - XXX X - -l 2 xxx
5 entw. - - 1 - - - 1,8 1:1.359 6l- - - X XIXX - - |- ---_ X X o - o x xIX X X x x
oder - - - 1 - 6 70,2 1:34 e e e | | gy g
oder - - - - - 10 28,1 1:85 gX———X——)—(X——X)—(———i———i--X)-(--)—(X-
4undZS [entw. - - - 1 - - 15,8 1:60 4 FAVE ARV IS (VY M) AR
oder - - - - 3 56,1 1:17 M- - - - = CX - o Xle ox - s ox - S X =X ol- - - X
oder - - - - - 4 28,1 1:34 12]X - = = =X = = = =[X =X = =]- = =X -[- = XX -|- - - - -
4 entw. - - - 1 - - 15,8 1:52 ::—X)-()-(X----X;i——-- )—(X- )—(X—i————x
oder - - - - - 4 84,2 1:10 slx o o . ox x| e Cx oo x o x—x - -
3undZS |entw. - - - - 1 - 15,8 1:39 16/- - - - - X =X = == - X |- o x - —|--X=--|X=--x-
oder - - - - - 1 84,2 1:7 17]- = X = X|- = =X =|[-=-=-=X|-=X=-~[-=X=--|-XX--
3 - - - - 1 100,0 1:6 18- X - X |- -X-~-[----X|---X-|-X---|-X-X-
Koo Reos o= == == W= === K= = = %
ZS = Zusatzspiel ;(9,____ - - f___i - - )_(x-———x————
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit X X - X
Zusatzspiel getroffen wurden. - - —[-X--X]---X-[-X--X----- —
i



Teil-System 16/112

(VEW-System)
Auswertungsschema 22/77 (Fortsetzung) 16 Tippzahlen, 112 Tippreihen, 72,80 € Gewinntabelle

61 65 70 75 Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-

7] U | == 1 2 3 4 5 6 in % chance
2]- - - - - - - o - - - - - - 6undZS |entw. 1 - - - 18 42 1,4 1:283.623
| I I R oder - 1 - 9 9 25 8,4 1:47.270
5/ - — - |- - - |- __ _ - oder - - 1 9 11 23 25,2 1:15.757
6/X - — — |- - - - —[- - - -~ - - oder - - 1 9 10 24 50,4 1:7.878
7| = XXX XXX = = === = = - - - oder - - - 15 6 14 4,2 1:94.541
b4 IV (ol vl oder - - - 12 16 16 21 1:47.270
10/- - - - - XX - = XIXXX = -|- = oder - - - 12 8 24 8,4 1:189.082
11| - X =X =X=-X|---XX|-- 6 entw. 1 - - - - 60 14 1:97.801
12(X - - = X|- X = X -|X - = X X[- - oder - - 1 9 - 34 83,9 1:1.630
by PRV R (oS o oder - - - 15 - 20 42 1:32.600
5o x - - o xx--loxox-lx2 oder - - - 12 - 32 10,5 1:13.040
16/- - X - —[- X X - -|- - X - X|- X 5undZS |entw. - 1 - - 30 1,4 1:16.300
17]= = X = =X = = X =|= = X X =|X - oder - - 1 - 9 21 14,0 1:1.630
154 IRV o I W oder - - - 5 10 10 42 1:543
20X X - - X|- Xl - x x =|- x oder - - - 5 5 15 42,0 1:815
21| - - X X |- - - - - XX -X-|-X oder - - - 4 8 16 10,5 1:5.433
2|X X = X =|- = - - = X - X = X|X = oder - - - 4 6 18 28,0 1:2.173
5 entw. - - 1 - - 30 15,4 1:582
oder - - - 5 - 20 46,2 1:194
oder - - - 4 - 24 38,5 1:233
4undZS |entw. - - - 1 4 8 46,2 1:233
oder - - - 1 3 9 30,8 1:78
oder - - - 1 - 12 15,4 1:116
oder - - - - 4 12 7,7 1:466
4 entw. - - - 1 - 12 92,3 1:17
oder - - - - - 16 7,7 1: 207
3undZS [entw. - - - - 1 3 92,3 113
oder - - - - - 4 7,7 1:155
3 - - - - - 4| 1000 1:6

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Rich
Zusatzspiel getroffen wurden. N |
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6[X X = X |- - - - —|- - =X X[X =X XX|-X---|---

16/X - X - X[X - X - -|- X - - -|- XX - |- X-XXx|-

AX X X X X[X XXX |- === =|- = = - -|- -

5IX X = = =[- = - - XX XXX X|X----|]--

15/ - - - [X X - X X|- - XX

16/ - - X - X[- X - X |- - X -

30

60

X

25

55

20

50

15

X XX X XX X[XXXXX|XXXXX

X

XXX - |- == - =[XXX--|--XXX

45

10
X X X[X X X
X X X[X X X

40

=== === === X|XXXXX[X XXX

35

31
XXX XXX XXX XIXX == [-=-==~]- === ~-|- -~~~

2|- - - - —|- - - - -|- =X XX|XXXXXXXXXX[XXXXX

Bl====c|l=====||= = KK KPR KKHYI N = = =)= = = = =
(X - - — o|- - - - o|- XX X[- - - - o] XX X[XXXX-

XX =X - = = |- - - - —[- - o xX[X----[xXxX

7= = X = | = % KK == = K = =Dk = = K =||= = X = =|I= = = KK

8[X X - - X[- X - = X|X - -X=[X---|-X-X-[x----

o- - - o X[Xx - x-x|-X=- - o[- Xx--xX[-x-x-|-x=-xX

Auswertungsschema 16/112

18)l= = = Rl = = =lle R Ralbte e =le e ke =l St s
16— - X - —[X - - - -[X - =X -|X---X[-X---|Xx---X

10/- X - - =[X X = = =[X X = = X[X = = = X[- = = - =[x - =X -
TTDE O = = =)= = = W= K = == = K = W= = = K == = K = =
12X - - X —|[X = X X —[X =X = =|- = = = <[X X - - X|X - - - X
T A | | | S g
14)- - X - -|- =X = X[X = = = X|[- = XX =[- X - - X|-X - - -
15X - - X = XX = o[- X=X -|-X-X-|[----Xx|]--xXx-
16)- — - X X|- - = X -[X X - = X[- X - - -[X =X - -|]--X--

Fortsetzung néchste Seite




Teil-System 26/130

(VEW-System)

Gewinntabelle 26 Tippzahlen, 130 Tippreihen, 84,50 €
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn- Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
1 2 3 4 5 6 in % chance 1 2 3 4 5 6 in % chance

6undZS | entw. 1 - - - - - 0,1 1:122.176 5undZS | entw. - 1 - - - 0,1 1:21.434
oder - 1 - - - 10 0,3 1:20.363 oder - - 1 - - - 11 1:1.072
oder - - 1 - 2 8 37 1:1.851 oder - - - 1 2 4 6,2 1:82
oder - - 1 - 1 9 2,7 1:2.545 oder - - - 1 1 5 384 1:195
oder - - 3 3 5 0,5 1:15.272 oder - - - 1 - 6 14,7 1:32
oder - - - 3 2 6 2,4 1:2.909 oder - - - - 2 8 19,2 1:63
oder - - - 3 1 7 14 1:5.091 oder - - - - 1 9 18,1 1:67
oder - - - 3 - 8 2,0 1:3.394 oder - - - - - 10 2,3 1:536
oder - - - 2 4 8 0,3 1:20.363 5 entw. - - 1 - - - 1,2 1:1.191
oder - - - 2 3 9 8,8 1:783 oder - - - 1 - 6 59,3 1:24
oder - - - 2 2 10 31,8 1:217 oder - - - - - 10 39,5 1:36
oder - - - 2 1 1N 12,2 1:566 4undZS [entw. - - - 1 - - 13,0 1:43
oder - - - 2 - 12 4,4 1:1.566 oder - - - - 3 47,4 1:12
oder - - - 1 4 12 0,7 1:10.181 oder - - - - - 4 39,5 1:14
oder - - - 1 3 13 13,6 1:509 4 entw. - - - 1 - - 13,0 1:56
oder - - - 1 2 14 8,8 1:783 oder - - - - - 4 87,0 1:8
oder - - - 1 1 15 4,1 1:1.697 3undZS |entw. - - - - - 13,0 1:42
oder - - - - 4 16 0,7 1:10.181 oder - - - - - 1 87,0 1:6
oder - - - - 3 17 0,9 1:7.636 3 - - - = = 1 100,0 1:8
oder - - - - 2 18 0,7 1:10.181 75 = Zusatzspiel

6 entw. 1 - - - - - 01 1 2_8'606 Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
e €5 UELHO22 Zusatzspiel getroffen wurden.
oder - - - 3 - 8 6,2 1:1.169
oder - - - 2 - 12 57,6 1:126
oder - - - 1 - 16 271 1:268
oder - - - - - 20 2,3 1:3.215




Auswertungsschema 26/130
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Teil-System 12/132

(VEW-System)
Auswertungsschema 26/130 (Fortsetzung) 12 Tippzahlen, 132 Tippreihen, 85,80 € Gewinntabelle
121 125 130 Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
jl==coolss=o= 1 2 3 4 5 6 in % chance
o I R 6undZS |entw. 1 - - 45 20 20 | 143 1:401.083
alo - - |- - - __ oder - 1 5 30 30 30 85,7 1:66.847
5| - - - |- - - - _ 6 entw. 1 - - 45 - 40 14,3 1:72.924
6|- - - - -|----- oder - - 6 30 - 60 85,7 1:12.154
b4 IS 5undZS |entw. - 1 - 15 30 20 | 143 1:12.154
olx - - C|c-CC:C oder - - 1 15 20 30| 857 1:2.026
10(- X X X =|- - - - - 5 = = 1 15 - 50 100,0 1:380
M- XX - X|- - - - - 4 und ZS — — - 4 12 20 100,0 1:152
12|X - X X - |X - - - _ _ _ — .
e i — 4 4 32 100,0 1..39
s s Xl D x o 3und ZS - - - - 4 81| 1000 1:29
15|X X - - - |- - XX 3 = = = = - 12 100,0 1:9
16]- - X - X|- X - - X ZS = Zusatzspiel
17X X - X -|--X-X . . . A A A
18- x - - xlx - - x - Die GeW|f|nkIasse1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
19X = - — |- X X - = Zusatzspiel getroffen wurden.
20|- - - XXX ---X
== = = = = W = X =
22|- R
23[- - - - X|- XX - -
24|- - X - X -
25(X - X - -|X - - X -
26[- - - - - X - - -X Auswertungsschema 12/132
B it 1 5 10 15 20 25 30
TIX XXX XXX XXX[XXXXXIXXXXXXXXXXXXXXX
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4[X X X X =|- - - - - S o XX X[X XXX X|- - - - o] - - - -
5[X - - - X|X X - - o]- - XXX|----- KRR R M= = = = =
6[X - - - |- - XX X|----- XXX - —|XXX=--|XX---
7= % = = ¥= = % = =Pk =% = == = == = % =K = WK =
8- - X - —[X - - X-[X-X-—-[-X--X/-X--X|X-X-X
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Auswertungsschema 12/132 (Fortsetzung)

n______XXXXXXmm
SO XX XX I XX 8%
Q XXX XX_XmM
T XXX XX 1 g8
X 1 X I XXX | X9
X XX I xxx 1|2
X XXX X x| 8
ﬁ___XX__XXXX_:n._
o XX X X XX
XX XX X X
- 1 1 IXXX 11X XX
N XXX XXX 1
CFNMTNONOANOD N
-
N ENIENIENIES K X I X XX 11X X w__X__X_
X o1 IXXX X X | X XX 11X T XX - 1 IX XXX X X
X o1oX 11X XXX XXX X XX 1 X XXX X X |
X o1o1X 11X XX X X XXX 11X X X X X X X X
X 11X 1 I XXX X | I XXX X X 1 11X X X XX X |
WX X X X XX WX IXXXX X Mo X X XXX
X o1EX IXXX X || XX 1 XXX X | = 11X IXX XXX |
X o1oIXX 11X X 11X XX 111X XX X 11X 1 X X X
X o1IXX IX 11 XX | XX 11 XX XX XX 1 XX X X
X o1 XXX | I XX || IXX 11X XX 11X IXX 11X 11X X X
QX 1 IXXX X X Q XX 1 IXX XX S 1 IXX 1 IXXXX I
X oI XXXX 111X XX X 11X XX TR DX X XX |
X OUX 111 XXX X XX X XX X 1 XX XX X 11X
X o1UX 111X X 1 XX XX IXX 111X X XXX 1 XX X
X OIX 111 XX XX | XX 1IXX 1IX 11X | I IXXX I XX 11X |
%X_X__X_X_ > X H_XX_XXX_X___ M__XXXX_ |
X OUX 13X X I XX || XXX 111X X X TOLIXX XX X X
XOIX IX 1 IXX X | XXX 11X X X | XXX XX 11X |
X OIX IX 1IX 11X X XXX IX 11X X X 11X X X X X
X OIX IXX 1 XX | I XXX I X 11 XX || X 11 XX X XX
Q@ X IX IXX XX Q XXX XXX 1 S IX 11 IXX XXX I
XOIX IXXXX 111 PXXXX 111 XX | = OUX L IX XXX X
X OUXX 11X XX | XXX X 11 XX 10 X 11X X X X X
X OIXX 1 IXX 111X PXXXX 10X 1 111X X 11X XXX X |
X OIX X IX 111X X X o111 X XXX X | 1< 11 XX 1 XX X |
WX XX X XX 1 MRS X XXX X X
XOIXX IXX 111X | X o111 XX XX 11X XX X 11X X X X
X OIX XX 111X X X 111X 111X XXX 10X 10X T XX XX |
XX XX I IX X || X1l 1IX IXX 11X X X X T XXX 11X
MOX XXX IX 1IX 11 © X 111X 1IXXXX | | QX X X XX X
~NMTINONOONO—nN ~NMTINON®OONO =N ~NMTINONOONO~nN
- - - -

Fortsetzung néchste Seite




Spielen mit
Verantwortung

Man kann das Gliick nicht erzwingen

Ob LOTTO 6aus49, TOTO, ODDSET oder BINGO! - unsere
Spielangebote sollen in erster Linie der Unterhaltung die-
nen. Es gibt allerdings auch Menschen, fiir die das Spielen
um Geld zu einem ernsten Problem werden kann. Ubertrei-
bung und exzessives Spiel kénnen durchaus zu Abhangig-
keit fihren.

Probleme kénnen sich ergeben, wenn die Spielausgaben
deutlich hoher ausfallen, als man tblicherweise fur Frei-
zeitspal’ ausgibt und der Familienunterhalt wegen des
Spiels gefdhrdet wird — kurz: wenn man Uber seine Verhalt-
nisse spielt. Daher unser Rat: Erhalten Sie sich den Spaf3
am Spiel, nehmen es aber nicht zu ernst und hiiten Sie sich
davor, mit aller Macht Geld gewinnen zu wollen.

Tipps fiir ein verantwortungsvolles Spiel

1. Spielen Sie nicht mit dem Ziel, gewinnen zu missen!

2. Setzen Sie sich vor dem Spiel ein Limit, wie viel Geld

Sie investieren wollen!

3. Verwenden Sie nur Geld, das Ihnen selbst gehort

und fiir keinen anderen Zweck bestimmt ist!

4. Versuchen Sie nicht, Verluste durch hdhere Einsatze

auszugleichen!

5. Spielen Sie nur, wenn Sie den Verlust der Einsatze

verantworten kdnnen!

6. Spielen Sie nicht, wenn Sie in schlechter Stimmung
sind! (Versuchen Sie also nicht, Angst, Panik oder
Depression im Spiel zu bewaltigen!)

. Spielen Sie nicht unter Einfluss von A

Unsere Maf3nahmen fiir den

Jugend- und Spielerschutz

+ Kinder und Jugendliche sind von der Teilnahme an
Glicksspielen jeglicher Art ausgeschlossen.

« Der Einsatz je Spielschein ist auf 1.500 € begrenzt.

« Uber ein bundesweites Sperrsystem werden Menschen
mit Spielsuchtproblemen von der Spielteilnahme aus-
geschlossen.

«  Gefdhrdete Spielteilnehmer kénnen sich auch selbst
fur Gllcksspiele sperren lassen. Antragsformulare flr
die Selbstsperre sind in jeder Lotto-Verkaufsstelle oder
bei LOTTO Sachsen-Anhalt erhaltlich.

Informationsmaterial zum Thema Spielsucht gibt es in
allen Lotto-Verkaufsstellen.

Wenn Sie das Geflihl haben, keine Kontrolle mehr iber
Ihr Gliicksspielverhalten zu haben, finden Sie Rat und
Hinweise zu Hilfsmdglichkeiten bei der Bundeszentrale
fuir gesundheitliche Aufklarung: Infotelefon 0800 137 27 00.




'j' habep, (

ﬁ-ﬁer kdnnen Sie Ihren Tipp abgeben:

Anmerkung:

Spielteilnahme ab 18.
Gliicksspiel kann siichtig machen.
Beratung unter Tel. 0800 137 27 00.
www.lotto-sachsen-anhalt.de




Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!

Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!

Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!

Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!

TEIL-SYSTEM (VEW-SYSTEM) |£( TEIL-SYSTEM (VEW-SYSTEM) |£| TEIL-SYSTEM (VEW-SYSTEM) || TEIL-SYSTEM (VEW-SYSTEM) |
AUSWERTUNGSSCHABLONE m AUSWERTUNGSSCHABLONE m AUSWERTUNGSSCHABLONE m AUSWERTUNGSSCHABLONE m
Gewinnklasse Anzahl der Gewinne Gewinnklasse Anzahl der Gewinne Gewinnklasse Anzahl der Gewinne Gewinnklasse Anzahl der Gewinne
1 (6er) m 1 (6er) w 1 (6er) w 1 (6er)
2 (5er+ZS) 3 2 (5er+1ZS) 3 2 (5er+1ZS) 3 2 (5er+ZS)
3 (5er) 4 3 (5er) 4 3 (5er) 4 3 (5er)
4 (4er) M 4 (4er) M 4 (4er) M 4 (4er)
5 (3er+1ZS) 7 5 (3er+ZS) 7 5 (3er+ZS) 7 5 (3er+ZS)
8 8 8
6 (3er 6 (3er 6 (3er 6 (3er
(3er) 9 (3er) 9 (3er) 9 (3er)
10 10 10
11 11 11
*Trefferfolge: 12 *Trefferfolge: 12 *Trefferfolge: 12 *Trefferfolge:
Markierung (x) setzen, an der wievielten Stelle lhrer Markierung (x) setzen, an der wievielten Stelle lhrer Markierung (x) setzen, an der wievielten Stelle lhrer Markierung (x) setzen, an der wievielten Stelle Ihrer
getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann 13 getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann 13 getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann 13 getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann
mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems 14 mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems 14 mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems 14 mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems
abgleichen und Gewinne auszahlen. 15 abgleichen und Gewinne auszahlen. 15 abgleichen und Gewinne auszahlen. 15 abgleichen und Gewinne auszahlen.
ZS = Zusatzspiel 16 ZS = Zusatzspiel 16 ZS = Zusatzspiel 16
Ist das ZS ein Treffer, dann markieren Sie dies in der 17 Ist das ZS ein Treffer, dann markieren Sie dies in der 17 Ist das ZS ein Treffer, dann markieren Sie dies in der 17
Trefferfolge als ,Z". Damit erh6ht sich Ihr Gewinn bei 18 Trefferfolge als ,Z". Damit erhoht sich Ihr Gewinn bei 18 Trefferfolge als ,Z". Damit erhoht sich Ihr Gewinn bei 18
3 oder 5 Richtigen auf Gewinnklasse 5 bzw. 2. 19 3 oder 5 Richtigen auf Gewinnklasse 5 bzw. 2. 19 3 oder 5 Richtigen auf Gewinnklasse 5 bzw. 2. 19
20 20 20
21 21 21
22 22 22
23 23 23
24 24 24
25 25 25
26 26 | 26

Auswertungsbeispiel siehe Seite 47 der Systembroschiire

Auswertungsbeispiel siehe Seite 47 der Systembroschiire

Auswertur

iel siehe Seite 47 der Systembroschiire




